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SESSO
Maschi 80 52,6% TOTALE QUESTIONARI: 152
Femmine 72 47,4%
Totale 152

TITOLO DI STUDIO ETA'
ELEMENTARE 3 2,0% < 19 49 32,2%
MEDIE 53 34,9% 20‐35 23 15,1%
DIPLOMA 63 41,4% 36‐50 52 34,2%
LAUREA 25 16,4% > 50 28 18,4%
n.d. 8 5,3%

152

DOM1 DOM2 DOM3 DOM4 DOM5 DOM6
A B C A C B

risposte giuste 138 136 85 120 143 81
90,8% 89,5% 55,9% 78,9% 94,1% 53,3%

A 138 A 8 A 18 A 120 A 2 A 14
B 5 B 136 B 27 B 19 B 6 B 81
C 4 C 1 C 85 C 11 C 143 C 43
D 5 D 5 D 22 D 2 D 1 D 14
E ‐ E 2 E ‐ E ‐ E ‐ E ‐

152 152 152 152 152 152
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Cos'è la 
Costituzione 
italiana?
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Secondo la 
nostra Costi‐
tuzione, la 
Repubblica 
italiana è 
fondata  su:
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cambiare la 
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Secondo la nostra
Costituzione, quan‐
do i cittadini sono 
liberi di esprimere il 
loro pensiero 
attraverso i giornali  e 
gli altri mezzi di 
comunicazione?
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Secondo la 
nostra Costitu‐
zione, chi deve
frequentare la 
scuola per 
almeno otto 
anni?
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Secondo la 
nostra Costitu‐
zione,  l'Italia
può entrare in 
guerra:
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